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1. Загальна інформація 
Тип дисципліни – обов’язкова Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається для студентів денної форми та заочної форми 

навчання на другому курсі у четвертому семестрі. 

Кількість кредитів – 4, годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лаборатор
ні 

практичні 

денна 40 20 0 20 

заочна 12 6 0 6 

Самостійна робота, годин Денна – 80 Заочна – 108 

Розклад занять 
 

2. Анотація навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни «Гроші та кредит», дозволяє студентам оволодіти 

знаннями основних понять курсу та їх визначення: теоретичні основи сутності грошей та 

кредиту; закономірностей функціонування грошового ринку;  основ монетарної політики 

держави; законів грошового обігу; форм грошей. шо знаходяться в обігу; структури 

функціонування грошової системи; закономірностей розвитку та функціонування валютного 

ринку;  основ банківських операцій, організації діяльності банківської структури; принципів 

зовнішньоекономічної діяльності підприємств тощо. 

Навчальна  дисципліна  належить  до  циклу  базових  дисциплін  загальної підготовки  та  

забезпечує  формування  економічних  знань,  вмінь  і  здібностей майбутніх  фахівців  що-до  

ефективного  функціонування  грошово-кредитних систем в  сучасних  економічних  умовах.  

Дисципліна  «Гроші  і  кредит»  передбачає  взаємозв'язки  головних  тем курсу  з  

категоріями  та  основами  економічної  теорії  підготовки  фахівців освітнього  ступеню  

«Бакалавр»  спеціальності  051  «Економіка», пройшовши даний курс майбутні фахівці стануть 

розбиратися в економічних процесах та стануть затребуваними кваліфікованими робітниками, 

бізнесменами тощо..  

 
3. Мета навчальної дисципліни 

Мета викладання дисципліни «Гроші та кредит» полягає у здобутті майбутніми фахівцями знання 

суті та механізму функціонування таких економічних категорій як гроші та кредит, у формуванні 

теоретичної та методологічної бази, необхідної для вільного володіння практичного використання 

грошових та кредитних інструментів; у виробленні вміння Оцінювати грошово-кредитну політику, 

шо проводиться в країні. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти  

повинні: 

− знати основні поняття курсу та їх визначення: теоретичні основи сутності грошей 
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та кредиту;  

− закономірності функціонування грошового ринку;  

− основи монетарної політики держави;  

− закони грошового обігу;  

− форми грошей. шо знаходяться в обігу;  

− структуру функціонування грошової системи;  

− закономірності розвитку та функціонування валютного ринку;  

− основні банківські операції, організацію діяльності банківської структури;  

− принципи зовнішньоекономічної діяльності підприємств; 

вміти: 

− працювати з нормативними документами; 

− знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 

− ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств. 

− зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства на основі розуміння 

місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової 

активності для ведення здорового способу життя  

− на практиці використовувати економічні закони грошового обігу; 

− визначати грошову масу країни; 

− розраховувати швидкість обігу грошей; 

− застосовувати знання з питань кредитування:  

− принципи та положення кредитування;  

− оцінити кредитоспроможність банків і платоспроможність підприємств. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Види контролю: поточний, підсумковий – іспит. 

Нарахування балів  

Інформаційні ресурси 

 
 

7. Політика навчальної дисципліни 

Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної доброчесності Одеського 

національного технологічного університету» та «Положення про організацію освітнього 

процесу». 
 
 

Викладач ПІДПИСАНО      Валерій НЕМЧЕНКО 
 

 

Завідувач кафедри ПІДПИСАНО      Валерій НЕМЧЕНКО 
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